
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
DEPARTAMENTAL DO DEPARTAMENTO DE MATEMÁTICA.

Às dez horas do dia 11 de abril de 2018, na sala 318, no campus I do Centro Fe-
deral de Educação Tecnológica de Minas Gerais, realizou-se Reunião da Câmara
Departamental do Departamento de Matemática – DM – sob a presidência da Pro-
fessora Tatiana Leal Barros, contando com a presença dos seguintes professores:
Carlos Magno Martins Cosme, Giancarlo Queiroz Pellegrino, Gilmer Jacinto Pe-
res,  Jeanne  Carmo Amaral  Dias,  José Geraldo  de Araújo Pereira,  José Luiz
Acebal Fernandes, Luciano Coutinho dos Santos, Luis Alberto D’Afonseca, Ma-
ria Beatriz Guimarães Barbosa, Regina Márcia Faber Araújo, Sandra Mara Alves
Jorge e Yara Patrícia de Queiroz Guimarães. Os professores José Geraldo Peixo-
to de Faria e Marcela Richele Ferreira justificaram suas ausências. Após a verifi-
cação do quorum, a presidente da Câmara Departamental colocou em votação a
seguinte proposta de pauta, aprovada por unanimidade: 1- Definição de dinâmica
para elaboração de Regimento do DM; 2-Aulas em níveis diferentes de ensino; 3 -
Projeto Olimpíadas de Matemática; 4 - Assuntos gerais.  1- Definição de dinâ-
mica para elaboração de Regimento do DM: A professora Tatiana informou
que conversou com o professor Henrique Elias Borges, Chefe de Gabinete do CE-
FET-MG, que disse que como a Câmara Departamental não está prevista no orga-
nograma do CEFET-MG, que a Assembleia deve delegar à Câmara Departamental
as atribuições pertinentes. Após discussão, foi eleita por unanimidade a comissão
para elaborar as atribuições da Câmara Departamental, composta pelos professo-
res: Érica, José Luiz, Luis Alberto e Sandra.  2-Aulas em níveis diferentes de
ensino: Lembrou-se que no projeto do DM, aprovado no Conselho Diretor, está
prevista a liberdade de escolha do docente de seu nível de atuação, respeitada a
independência decisória em cada núcleo. Para docente efetivo foi definido, por
unanimidade, que se deve respeitar o nível de ensino em que o docente ingressou
e que, para realização concursos, os editais devem especificar o núcleo de atua-
ção do professor a ser selecionado. Foi sugerido que se verifique a legalidade de
abrir concurso em Belo Horizonte com perfil específico para a graduação e outro
para o técnico. Para os professores substitutos, após ampla discussão, foi coloca-
da em votação proposta de que os substitutos podem atuar nos dois níveis, res-
peitando a origem da vaga. Colocada em votação, esta proposta foi aprovada por
ampla maioria, registrando-se duas abstenções. Discutiu-se como seriam os edi-
tais para seleção de professor substituto. Foram apresentadas duas propostas: i)
dois editais, um para cada núcleo; ii) único edital, exigindo perfil para atuar nos
dois níveis de ensino. Coladas em votação a primeira proposta obteve 3 votos, a
segunda proposta obteve 5 votos e foi registrada uma abstenção. Desta forma,
foi aprovada a segunda proposta, ou seja, um único edital para seleção de profes-
sor substituto. Ficou acordado que a próxima reunião da Câmara Departamental
ocorrerá no dia 08 de maio de 2018, às 14h, no campus II. Sem mais tempo
hábil para tratar de outros assuntos, a presidente encerrou a reunião às 12 horas
e 15 minutos. Eu, Tatiana Leal Barros, lavrei a presente ata que, após lida e apro-
vada, será assinada por mim e pelos demais presentes. Belo Horizonte, 11 de
abril de 2018.
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Profa. MsC. Tatiana Leal Barros
Chefe do DM

Profa. MsC. Regina Márcia Faber Araújo 
Coordenadora do Núcleo de Ensino Técnico

Prof. Dr. Luciano Coutinho dos Santos 
Coordenador do Núcleo de Ensino de Graduação

Profa.Dra. Sandra Mara Alves Jorge 
Sub-coordenadora do Núcleo de Ensino de Graduação

Prof. Dr. Giancarlo Queiroz Pellegrino 
Membro titular da Câmara Departamental do DM

Prof. Dr. Gilmer Jacinto Peres 
Membro titular da Câmara Departamental do DM

Prof. MsC. José Geraldo de Araújo Pereira 
Membro titular da Câmara Departamental do DM

Profa. MsC. Yara Patrícia de Queiroz Guimarães 
Membro suplente da Câmara Departamental do DM

Prof. Dr. José Luiz Acebal Fernandes
Membro titular da Câmara Departamental do DM

Profa.Dra. Jeanne Carmo Amaral Dias
Membro suplente da Câmara Departamental do DM

Prof. Dr. Luis Alberto D’Afonseca 
Membro titular da Câmara Departamental do DM

Prof. Dr. Carlos Magno Martins Cosme 
Membro suplente da Câmara Departamental do DM

Profa. MsC. Maria Beatriz Guimarães Barbosa
Membro suplente da Câmara Departamental do DM
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